33
(11) SKRUV

11.1
Sruv M8x20 gdngpressande

Artikelnummer: G5BULTM8X20GP

e Infasmingsskruv fill stél

11.2
Skruv Tra M8x70

Artikelnummer: 032110050

* Infasmingsskruv fill ra

11.3
Skruv Betong M8x75

Artikelnummer: 032110069

e Infastningsskruv fill befong

114
Popnit 4,8x10

Artikelnummer: F6OPOP4.0

e Till g&ngddrrsken takt

All vér forsalining i Sverige sker fréin huvudkontoret i Trévad.

Prido AB Industrigatan 3, 534 92 Trévad W
Telefon 0512-295 Q0 www.prido.se




34
(11) SKRUV

11.5
Skruv 7,5X30

Artikelnummer: 012110043

e Infasmingsskruv av fasta defalier p& port, samt uppstaliningshake
vid utg&ende port

11.6.1
Vagnsbult M10x20

Artikelnummer: 032110045

e Till infasming av skena ihop med skenkonsoll /uppstéliningsbeslag

11.6.2
Lasmutter M10

Arfikelnummer: G5LASMUTM10

e Till garageregel/spanijoleft samt dérrstopp 65mm

11.7
Skruv B14x50

Artikelnummer: G1SPANJSKRUV

e Till fonster, dorr samt dérrstopp 5Omm

All vér forsalining i Sverige sker fréin huvudkontoret i Trévad.

Prido AB Industrigatan 3, 534 92 Trévad

Telefon 0512-295 Q0 www.prido.se




35
(11) SKRUV

11.8
Skruv B12x45

Arfikelnummer: G1FONSKRUV

e Till fonster, dérr samt dérrstopp SOmm

11.9

Twinfix expander

Artikelnummer: G1TWFIX

e Till mittstyrning och spanjolettstyrning

11.10
Skruv 4,8x20 Marutex

Artikelnummer: 032110060

e Till Ispoglor, samt lasning av sléplist och sidotatning

11.11
Skruv 4,8x25

Artikelnummer: 032110096

e Till hankoppling till uppstaliningsbeslag samt 5V/6V

All vér forsalining i Sverige sker fréin huvudkontoret i Trévad.

Prido AB Industrigatan 3, 534 92 Trévad W
Telefon 0512-295 Q0 www.prido.se




36
(11) SKRUV

11.12
Skruv 4,2x13

Artikelnummer: FX0201

e Till garageregeldelar /styrhake, 1&sdgla) samt [&sning av mittahing

11.13
Popnit 4,8x20mm

Artikelnummer: F6POP4,8X20

e Till spanjolettst&ngsfasten

11.14
Skruv M5x40

Artikelnummer: 012110037

e Till karm och slutbleck pd infélld g&ngdérm

11.15
Skruv 4,2x25

Artikelnummer: 012110038

e Till l&shus samt slutbleck vid en del som gé&ngdérr + slanghdllare

vid eldrift

All vér forsalining i Sverige sker fréin huvudkontoret i Trévad.

Prido AB Industrigatan 3, 534 92 Trévad

Telefon 0512-295 Q0 www.prido.se




37
(11) SKRUV

11.16
Skruv M6x20

Artikelnummer: 012110117

e Till karm och slutbleck vid st&ldérr i karm

11.17
Justerhylsa

Artikelnummer: 032110025

o Till t&ldérr i karm

11.18
Vagnsbult M10x70

Artikelnummer: 032110157

e Tillinfastning av skena ihop med skenkonsoll/uppstaliningsbeslag

All vér forsalining i Sverige sker fréin huvudkontoret i Trévad.

Prido AB Industrigatan 3, 534 92 Trévad W
Telefon 0512-295 Q0 www.prido.se




